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МОДЕЛІ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ТИПУ GENERATIVE
PRE-TRAINED TRANSFORMER (GPT)

Моделі штучного інтелекту типу Generative Pre-trained
Transformer (GPT) стали важливим елементом сучасних технологій
штучного інтелекту, особливо в сфері обробки природної мови.
GPT-моделі, розроблені компанією OpenAI, спочатку були створені для
генерації тексту, але їхній потенціал значно ширший і включає такі
задачі, як переклад, відповіді на питання та навіть створення
навчальних матеріалів [1]. Ці моделі працюють на основі попереднього
навчання на великих текстових наборах даних, що дозволяє їм
відтворювати змістовні тексти за мінімальних підказок [2].

Моделі GPT, такі як GPT-3 і GPT-4, демонструють виняткові
можливості у генерації природного тексту завдяки глибокій архітектурі
трансформерів. Ці моделі тренуються на великих обсягах текстових
даних, що дозволяє їм розуміти контекст і відтворювати логічно
зв'язані речення [3]. Основними компонентами таких моделей є
механізми самоуваги, які дають змогу аналізувати кожне слово у
взаємозв'язку з іншими словами в реченні [4].

Окрім закритих моделей від OpenAI, існують також відкриті
альтернативи, такі як GPT-Neo, GPT-J та BLOOM [5]. Відкриті моделі
стають все більш важливими для наукового співтовариства, оскільки
вони дозволяють дослідникам експериментувати з їхньою
архітектурою та адаптувати їх для власних потреб без комерційних
обмежень [6]. Наприклад, GPT-Neo пропонує аналогічну до GPT-3
архітектуру, але доступна для безкоштовного використання, що
дозволяє використовувати її в освітніх або дослідницьких цілях [7].

Моделі GPT продовжують змінювати освітню та інші галузі
завдяки своїм можливостям у текстовій генерації та обробці природної
мови. Впровадження цих моделей у навчальні системи може суттєво
підвищити ефективність навчання та персоналізувати освітній процес
[8]. У перспективі мій додаток не лише генеруватиме навчальні задачі,
але й стане платформою для порівняння кількох GPT-моделей
(включно з відкритими), що дозволить проаналізувати їхню
ефективність у різних навчальних сценаріях. Такий підхід допоможе
виявити найбільш оптимальні моделі для інтеграції в освітні системи.



Наступним кроком у своїй роботі я планую дослідження
моделей GPT для створення інтерактивного навчального додатку, який
буде генерувати персоналізовані навчальні задачі на визначені теми. Це
дозволить автоматично генерувати навчальні матеріали на основі
потреб користувача, що значно полегшить процес підготовки до уроків
та покращить адаптивність системи до індивідуальних потреб.
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